
Результаты анкетирования педагогических работников по специальности 

«Ветеринария» 

6 ответов 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



Результаты анкетирования педагогических работников по специальности 

«Дошкольное образование»  

12 ответов 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



Результаты анкетирования педагогических работников по специальности 

«Механизация сельского хозяйства»  

8 ответов 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 



 



Результаты анкетирования педагогических работников по специальности  

«Поварское и кондитерское дело»  

10 ответов 

 



 

 

 



 

 

  



  

 

 

 



 



Результаты анкетирования педагогических работников по специальности 

«Преподавание в начальных классах» (Аргаяш) 

18 ответов 

 

 

  



 

  



  

  

  



  

 

 

 

 

 

 



 

 

 



Результаты анкетирования педагогических работников по специальности 

«Преподавание в начальных классах» (ф.Долгодеревенское) 

14 ответов 

 

 



 

 

 



 

 

  



 

 

 



 

 



Результаты анкетирования педагогических работников по специальности  

«Социальная работа»  

11 ответов 

 

 

 



 

 

  



 

  

  



 

 

 

 



 

 

 

 



Результаты анкетирования педагогических работников по специальности 

«Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственных машин и оборудования» (Аргаяш) 

8 ответов 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 



 

 



Результаты анкетирования студентов по специальности  

«Ветеринария» 

97 ответов 

 

 

 



 

  



 



Результаты анкетирования студентов по специальности  

«Дошкольное образование»  

23 ответа 

 

 

 

 



         



 

 



Результаты анкетирования студентов по специальности «Механизация сельского 

хозяйства» 

11 ответов 

 

 

 





 



Результаты анкетирования студентов по специальности  

«Поварское и кондитерское дело» (ф.Долгодеревенское) 

96 ответов 

 

 

 

 

 



 

 

  

 



 

 



Результаты анкетирования студентов по специальности  

«Преподавание в начальных классах» (Аргаяш) 

44 ответа 

 

 

 



 



 

 

 

 

 

  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 



Результаты анкетирования студентов по специальности  

«Преподавание в начальных классах» (ф.Долгодеревенское) 

23 ответа 

 

 

 



  



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 



Результаты анкетирования студентов по специальности  

«Социальная работа»  

25 ответов 

 

 

 

 

 



 



 

 

 



Результаты анкетирования студентов по специальности «Эксплуатация и ремонт 

сельскохозяйственной техники и оборудования» (с.Аргаяш) 

98 ответов 

 

 

 

 



 



 

 

 

  

 



 

Результаты анкетирования работодателей по специальности «Ветеринария» 

              10 ответов 











 

 



  

 



Результаты анкетирования работодателей по специальности «Механизация сельского 

хозяйства» 

              6 ответов 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

  

 

 



Результаты анкетирования работодателей по специальности «Поварское и 

кондитерское дело» (ф.Долгодеревенское) 

8 ответов 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

  



 

 

 

 

 

 



Результаты анкетирования работодателей по специальности «Социальная работа» 

              2 ответа 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 



 

 

  



Результаты анкетирования работодателей по специальности «Эксплуатация и ремонт 

сельскохозяйственной техники и оборудования» 

              7 ответов 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

  

 

 



Результаты анкетирования работодателей по специальности «Дошкольное 

образование» 

 6 ответов 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 



 

 

 

  



 

 

 

 

 

 



 

Результаты анкетирования работодателей по специальности «Преподавание в 

начальных классах» (Аргаяш) 

              16 ответов 

 

 



 



 

 





  



 



 

Результаты анкетирования работодателей по специальности «Преподавание в 

начальных классах» (ф.Долгодеревенское) 

              16 ответов 
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